矩

纪

习

教

读

书

班

开

班



BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12646期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2024年5月13日 星期-

农历甲辰年四月初六

## 全国节能宣传周活动主题:

"绿色转型,节能攻坚"

全国低碳日活动主题:

"绿色低碳,美丽中国"

## 强基固本积聚新动能 求变图强创造新业绩 -太钢集团以改革创新推动高质量发展纪实(下) 本报记者 申文丽

"唯改革者进,唯创新者强,唯改革创新者 胜。"这是山西太钢不锈钢精密带钢公司生产现 场一幅醒目的标语。2020年5月12日,习近平 总书记在现场考察调研时,称赞"手撕钢"是"百 炼钢做成了绕指柔"。习近平总书记指出:产品 和技术是企业安身立命之本。希望企业在科技 创新上再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业 发展方面迈出新的更大步伐。太钢集团牢记习 近平总书记嘱托,坚持深化改革,创新突破,奋 力创造新业绩。

## 市场化改革激发生机和活力

太钢清醒认识到,以"质高量减"为显著特 征的行业深度调整需要一个较长的周期,钢铁 市场供强需弱的局面将长期存在,微利乃至阶 段性亏损将成为新常态。虽然当前行业出现了

·些暂时的困难,但我国经济回升向好、长期向 好的基本趋势没有改变。随着经济社会高质量 发展的持续加快和不断深入,绿色低碳趋势驱 动的下游各领域钢材新需求将出现较大增长, 为高品质钢铁材料应用提供广阔市场空间。新 的形势下,我们要认识机遇、抢抓机遇,有效应 变局、育新机、开新局,争当推进高质量发展的

改革是发展的不竭动力。太钢加快推进 "3+2+8"管理系统变革,坚持以管理创新、科技 创新、激励机制创新为三大驱动力,紧盯市场 (用户)和现场(产品)两大维度,全面优化完善 决策、成本、市场、产品、质量、技术、采供、岗位 八个方面的经营机制,加强以"集中一贯"为核 心的管理体系与能力建设,深化事业部制建设, 完善"一总部多基地"管控模式,努力开创高质 量发展的新局面。 (下转第二版)



5月11日,太钢领导人员党纪学习教 育读书班开班。 张可树 摄

本报讯(记者 孙 敬)5月11日,太钢 领导人员党纪学习教育读书班开班。为贯 彻落实党的二十大对全面加强党的纪律建 设作出的战略部署,深入学习贯彻《中国共 产党纪律处分条例》, (下转第四版)



## 一起"节"尽所能

各单位节能低碳典型案例经验分享



为深入贯彻落实中国宝武及太钢集团维稳工作安排,强化 政治担当、责任担当,太钢保卫部开展突发事件应急演练,进一 步提高突发事件处置能力,也为维护公司政治稳定奠定了坚实 的基础。 刘磊摄

